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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ 02 ΙΟΥΝΙΟΥ.                              

 ‘’ΑΚΡΩΤΗΡΙ ΧΑΝΙΩΝ - ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛΕΗΜΩΝ –                                       

ΜΟΝΗ ΤΖΑΓΚΑΡΟΛΩΝ - ΠΑΡΑΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥ -  XANIA’’      

  Συγκέντρωση στο γραφείο μας, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση στις     

  07.30,προς τον Νομό Χανίων. 

   Στάση για καφέ, καθοδόν. Ακολουθώντας τον βόρειο οδικό άξονα , θα 

επισκεφτούμε το Ακρωτήρι Χανίων. Το Ακρωτήρι της Κρήτης είναι η χερσόνησος 

ανατολικά των Χανίων. Θα επισκεφτούμε πρώτα το Μετόχι του Αγίου Ιωάννη του 

Ελεήμονα. Πρόκειται για ένα ιδιόρρυθμο αρχιτεκτονικά μοναστήρι στο οποίο το 

ελαιοτριβείο καταλαμβάνει τη βόρεια πλευρά μιας μικρής αυλής, που περικλείει 

μερικώς το Καθολικό. Η μονή που ιδρύθηκε κατά τον 16ο αιώνα ήταν οχυρωμένη και 

ο οχυρωματικός περίβολος της σώζεται σε εξαιρετική κατάσταση.  

   Συνεχίζουμε για την Μονή της Αγίας Τριάδας των Τζαγκαρόλων ή Μουρτάρων 

ένα από τα ομορφότερα μοναστήρια της Κρήτης. Η μονή κτίστηκε από τους Ενετούς 

άρχοντες Ιερεμία και Λαυρέντιο Τζαγκαρόλο κατά τον 17ο αιώνα.Η κάτοψη της  

Μονής ακολουθεί την αγιορείτικη παράδοση, ενώ τα υπόλοιπα στοιχεία συνδέονται 

με τη Δυτική Αρχιτεκτονική. 

    Συνεχίζουμε για τον Σταυρό,στο βορειότερο άκρο του Ακρωτηρίου.Το 1964, στον 

Σταυρό γυρίστηκαν σκηνές από την πασίγνωστη ταινία "Ζορμπάς ο Έλληνας", με 

πρωταγωνιστή τον Anthony Quinn. Στην παραλία του Σταυρού, και με φόντο τον 

χαρακτηριστικό λόφο της περιοχής, ο Ζορμπάς χόρεψε το περίφημο ελληνικό 

συρτάκι σε μουσική του Μίκη Θεοδωράκη. Σήμερα η περιοχή έχει εξελιχθεί σε ένα 

μεγάλο τουριστικό θέρετρο, με υπέροχη παραλία και πολλά γραφικά ταβερνάκια, 

όπου και θα γευματίσουμε. 

   Το απόγευμα στάση για βόλτες και καφεδάκι στα όμορφα Χανιά. Κάντε μια βόλτα 

στα σοκάκια της Παλιάς Πόλης και στο Ενετικό Λιμάνι με τον διάσημο φάρο και 

ανακαλύψτε τις ομορφιές τους..  

  Πορεία επιστροφής και άφιξη το βράδυ ,πίσω στο Ηράκλειο. 
 

 
 

ΤΙΜΗ 20€ 

Αριθμημένες θέσεις στο πούλμαν.Η κράτηση σας οριστικοποιείται με την εξόφληση της 
συμμετοχής σας,πρίν την ημερομηνία αναχώρησης. 
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